
Totale donne 65 Minori di 40 anni 26 Laureati 39
Totale uomini 22 Tra 40 e 50 anni 56 Diplomati 40

Maggiori di 50 anni 5 Licenza media 8

Valore 1 8 Valore 1 9 Valore 1 7
Valore 2 6 Valore 2 16 Valore 2 1
Valore 3 10 Valore 3 14 Valore 3 15
Valore 4 18 Valore 4 25 Valore 4 20
Valore 5 45 Valore 5 33 Valore 5 44

Valore 1 10 Valore 1 4 Valore 1 8
Valore 2 3 Valore 2 2 Valore 2 9
Valore 3 14 Valore 3 2 Valore 3 18
Valore 4 23 Valore 4 13 Valore 4 24
Valore 5 37 Valore 5 66 Valore 5 28

Valore 1 6 Valore 1 7
Valore 2 9 Valore 2 6
Valore 3 11 Valore 3 17
Valore 4 29 Valore 4 21
Valore 5 32 Valore 5 36

Grafici sulla soddisfazione del Servizio Trasporto Scolastico ‐ Anno 2024

Sesso Fasce di età Istruzione

Puntualità Manutenzione Costo
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